

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



## 为全市妇女儿童办实事,淄博“放大招”

# 年内建设5处省级妇女儿童家园

C02 抢眼



## 环卫工人 省心啦

14日上午9时许,张店新村路南京路路段,环卫工人用新型的清洁设备对辅道路面进行洗刷。近年来,张店区环卫局先后投资3000万元更新178台大中型机扫清洗车和小型捡拾车,初步形成了“大中小型配套,机扫人保结合”的现代化、立体式、全覆盖的保洁模式。

“以前清扫一条街一个来回要用一上午的时间,现在用新的机扫设备,两个小时就能扫完,不仅高效而且安全。”一环卫工对记者表示。

本报记者 马玉姝 通讯员 冯萍 摄影报道

### 中国银行淄博分行推出

## 中银全球智汇(GPI)国际汇款业务新产品

“孩子在国外留学,以前给他汇款,有时候好几天都收不到,也不知道钱到哪了,今天用中行的GPI给他汇了笔款,当天就收到了,中行还给孩子发了到账通知,GPI真方便!”刚刚从中国银行淄博分行营业厅办完业务的王大姐高兴地说。

王大姐所说的GPI是指的中国银行推出的国际汇款新产品——中银全球智汇业务。为

了更好的服务有跨境汇款需求的客户,中国银行创新推出中银全球智汇(GPI)产品,不但到账快,还可全程跟踪汇款处理进程,汇款到账后可第一时间收到短信或邮件提醒,汇款费用、到账金额等信息一目了然。该产品既提高了银行的服务水准,又能提升客户体验度,受到有国际汇款需求客户的欢迎。

截至目前,中国银行已与四十余家海外分行、商业银行开展了中银全球智汇GPI直汇业务。该产品对于汇往特定银行(GPI银行)的国际汇出汇款,可以为汇款人提供优先处理、追踪反馈、费用透明和信息完整传递等智能服务,为有国际汇款业务需求的客户带去了便利。

(赵艳霞 郑杰)



# 留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信

## 第十封信:抗癌路上我和你同行

这十封信,封封代表着我的心。作为一名治疗肿瘤的医者,作为一名愿意帮助您的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望您走出黑暗,走向阳光!

——于保法

梁园虽好,故土难弃。我曾 在母亲去世的床前立下誓言: 在夺去母亲生命的地方征服肿瘤。“肿瘤”这个词对我而言是刻骨铭心的。如果不是母亲得了肿瘤,我当初未必会去美国从事这项事业。“为了使像我母亲那样的人不再因肿瘤而失去生命,无论成就大与小,我今生今世一定要在肿瘤治疗方面有

所作为!”我是这样说的,也是这样做的。

1985年,我考取了中国协和医科大学研究生,开始了与肿瘤的抗争,毕业后到中日友好医院工作。由于我在医学领域的重要发明成果,引起了国际医学界的高度重视。1990年2月,美国加州大学圣地亚哥医学院邀请我去做博士后研究,主攻抗肿瘤药物及肿瘤介入治疗。

1992年,我又被世界著名的苏克医学研究所聘请为研究员,主要从事动物模型和肿瘤基因方面的研究。1995年我因发现肿瘤基因P16与肿瘤的转移有关系,被破格提拔为圣地亚哥医学院副教授。

1996年,我发明了治疗肿

瘤的“缓释库疗法”,在89届世界肿瘤医学年会上,我创造性地提出了利用肿瘤自身作为抗肿瘤药物“缓释库”的新概念,在世界医学界引起了强烈反响,被誉为“肿瘤化疗的新创举”,“是化疗用药方法的一次革命”。

美国再好,终归不是我的祖国,只有踏上祖国的土地,心里才感到一种踏实和安宁,才有真正到家的感觉。学成后我带着自己在美国发明的专利,义无反顾地回到了祖国,回到了我阔别已久的故乡山东东平。1998年3月28日,我自筹资金3000多万元在东平县创办了泰美宝法肿瘤医院;随后又创立了济南保法肿瘤医院和北京

保法肿瘤医院。

非洲谚语:要想走得快,就一个人独行;要想走得远,就与人同行。

在抗肿瘤的道路上,我愿意与你同行。

我,时时刻刻愿意在你身边。

你,是我的挚友,特殊的挚友。

我,给你出谋划策,无论是近期还是久远,因为你需要我,我不能抛弃你。

我,给你安慰,让你从失意中走出,不让你的天空呈灰色,不许你沉溺在阴影里。

别浪费那么多时间来沮丧,别总是觉得远处暗淡无光,你要站起来,做回你自己。

你可能会让我费尽心机,也可能让我觉得好心伤。毕竟,你是肿瘤患者,但请你不要忽略未来的美好,人生的价值。

我时常在脑海里,排练着与你的话聊,我定会打败你的不好,让你树起对生命的渴望。

我与你同行这么多年,我了解你,我只希望你能更好,毕竟我们还有那么长的路要走。

去未来的路上,你真的需要我。

我与你同行,永远不会离开你。

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果您需要,可以致电0531-88553728提前获取,希望对您看待和治疗肿瘤有所帮助。

关注 “第一店花生油” 微信

头道手工压榨 第一店花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

